MoAepHU3auusa CKOPUHroBbIX MOAEAEN Ha ocHoBe UU
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Hay4HbIM PYKOBOAMTEAD: [TOATOPHOS MApPMHO BOPMCOBHA.

AKTYOQABHOCTb MCCAEAOBOHMUA:
OBYCAOBAEHO TEM, 4TO B HALLEN CTPAHE
mmetoTcd GOAbLLIME PUCKM HEBO3BPATA
KPEAUTA KAMEHTAMM, MODITOMY OAHKM
MEHSAIOT CKOPUHIOBbIE MOAEAM M MOBLILLAIOT
OAAAbl, HTOOB OobBe3onacuTb cebq oT
KOEAUTHBIX PUCKOB, MPUMEHAT MOAEAM
MOLUMHHOTO ODYYEHMS.

3aaquu:

*N3YYUTb KPDEAMTHBIM MOPTADEAL HO NPUMEpPE
MAO «POCOAHK» AAS OLLEHKWM CKOPUHIOBOM

MOAEAU;

*PLACCMOTPETb NYTU PA3BUTHNA CKOPUHIOBbIX

MOAEAEN HO ocHOBe NI,

LLeAb:
MCCAEAOBAHME CKOpl/IHrOBOPI CUNCTEMMBI B
KPEAWUTHbIX OPTaHM3ALMIX KAK cnocob
CHWMXKEHUSA KPEAMTHOTO PUCKA.

OOBbEKT UCCAEAOBOHMUA. AEITEABHOCTb
©aHka NMAO «PocOaHk.

NMpeAMeT UCCAEAOBAHMUSA: METOALI U
MHCTPYMEHTbl CKOPUHTOBOM OLLEHKMU
KPDEAUTOCMNOCODOHOCTM 30EMLLMKOB B
KPEAMUTHBIX YYPEXAEHUSAX.

MHpOopMALLMOHHAOSA 6A3A: 0OdULIMAABHBIM
caut MMAO «PocBbaHKa», OPULMAAbHBIM CAUT
LLeHTpaAbHOTO baHka Poccumm, HAy4HblE
CTATbM U Y4EOHUKM.

MeToAbl UCCAEAOBOHMUS:
1.CTaTMCTMYECKMIM QHOAMS;
2.MatematmieCckmm AHOAMS;
3.CUCTEMATM3ALMA KPEAMTHBIX MOKA3ATEAEM;
4.AHOAM3 HO OCHOBE HEMPOHHbIX CETEMN.

Pac4eT CKOpPMHroBoro 6anna

coefficients = pd.DataFrame(model.coef , index=X_train.columns)

def calculate score(row):
sCore = @
for feature, coefficient in coefficients.iterrows():
score += row[feature] * coefficient[@]

return score

scores = X_test.apply(calculate score, axis=1)
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from sklearn.model selection import train_test split

data.drop{ ' u
data[ 'uenesas_| o |

X train, X test, y train, y_test = train_test split(X, y, test_size=0.2, random state=42)

CozpaHWne Mogenm

model = LogisticRegression()
model. fit(X train, y_train)

OueHKa mogenw

)EMEHHEA ', axis=1)

from sklearn.metrics import accuracy score

y_pred = model.predict(X_test)

accuracy = accuracy_score(y_test, y_pred)

print{f’'TouHocTb mogenu: {accuracy:.3f}")
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AQHHAS MPOrPAMMA CO3AAET CKOPUHIOBYIO MOAEAD
C MCMNOAb3OBAHUEM AOTUCTUHECKOM PETPECCUM U
PACCHUTBIBAET CKOPUHIOBbIM BAAA AAG TECTOBOTO

HOOOPA AQHHbIX.

BbIBOA: MO AQGHHBIM TABAUL, MOXHO CAEAQTb BbIBOA, 4TO MMAO
(POCOAHK) UMEA TPYAHYIO DSKOHOMMHYECKYIO CUTYALMIO B 2022 rOAY,
CBA3AHHYIO C CAOXMBLUMMMUCSH CUTYAUMAMM B CTPAHE. B 2023 roay
OOHK B OCHOBHOM YBEAUYUA KPEAUTHBIM MOPTAOEADL 3A CHET
BbIFTOAHbIX MPOEAAOXKEHUMU KAMEHTAM.

Mo TaBAMLLE NPOCPOYEHHbBIX CCYA MOXHO CKA3ATb, 4TO Y BAHKA
HE3HAYUTEABHO YBEAMYUACT OObEM 3AAOAXEHHOCTM MO
KPEAUTHBIM MPOAYKTAM. CAEAOBATEABHO, YTO CKOPUHIOBAS
cnucrtema MAO «PocBbaHKa» CTAOOUMABHO CMNPABAIETCA C
NOCTABAEHHOM 3AAQYEN, HO CAEAYET U3MEHUTb CPABHUTEAbHbIE
MNOKA3ATEAU CKOPUHIOBOM MOAEAU U MEPECMOTPETL 3HAYEHMUS
KPUTEPUEB.

KpeAUTHBIN CKOPUHT — 3TO ABTOMOTM3MPOBAHHAS CUCTEMA
OLLEHKM MAQTEXXECMNOCOOHOCTH (KPEAMUTHOTO PUCKA) 3AEMLLIMKA.
OHQ YYUTBIBAET MHOXECTBO NMAPAMETPOB: OT KPEAUTHOM
MCTOPUM AO MOMCKOBBIX 3AMPOCOB KAMEHTA.

CKOpPUHroBas MOAEAb — 3TO CTATUCTMYECKAS MOAEAD,
OLLEHMBAIOLLLAS BEPOITHOCTb TOTO, YTO 30E€MLLMK HE 3AMAATUT MO
CBOMM ODA3ATEABCTBAM B CPOK.

CUCTeEMA CKOPUHIA MOCTOAHHO PA3BMBAETCH, 4TO OBAEryaer
OHAAM3 PUCKOB U CHUXAET BO3ZMOXHOCTb MOTEPDL MPMU
NPOBEAEHMU POMHAHCOBLIX Onepaumn. BHeapernue NN cHuxaeT
PUCKM AAS OAHKOB M MO3BOASET KAMEHTAM AETKO M BbICTPO
MOAYHOTb KPEAUTHI. KOYECTBO MOAEAEN MALLMHHOTO ODY4YEHMS B
CKOPUHIOBbLIX CMCTEMAX OTBEYAET 30 TOYHOCTb OLLEHKM
KPEAMTOCNOCOOHOCTM 3AEMLLIMKOB.

MAaLlUunHHbIE MOAEAU NMO3BOASAT:

- COKpQTUTb PACXOAbI M CHU3UTb PUCKU MPU MPUHATUM PELLEHMS
O BblAQYE KPEAMTQ;

- CoKpQATUTb BpeMsi 0BpabOTKM 3AQ9BKM;

- MNOBbICUTL 3ALLIMTY OT MOLLIEHHMYECTBQ;

- CHMXKaET paboTy APYIMX CAYXXO, KQ4eCTBO OOPATHOM CBA3M C
KAMEHTAMM M KOAMHECTBO OOPALLLEHMIM B OAHK.

B KpeAMTHOM CKOPUHIE MCIMOAB3YETCH TPU MOAEAU MALLMHHOTO
O0Yy4YEHMI AAT YIIOPAAOYMBAHMA AQHHDBIX: AAS TOAH3AKLMM MO
KAPTAM, TPOH3AKLLMU MO TEKYLLLEMY CHETY U AQHHbIX KDEAUTHOM
MCTOPUM.

MT-QHAAUTUKM CTPEMATCH MOCTPOUTb EAMHYIO CUCTEMY
MPOrHO3UPOBAHMA AASG BCEX TPEX MOAEAEU, TAE KOXKAOQS MOAEAD
NMPEACTABASET CODOM PIA AQHHBIX O KAMEHTAX, A 3ATEM
NPOrPAMMA OObEAMHAET OTU MPEACTABAEHMSI. DTOT MOAXOA
MO3BOAFET CUCTEMATUIMPOBATL MPEACTABAEHMS PA3AUYHDIX
MCTOYHMKOB AQHHbIX O KAMEHTAX HO BOAee TAYOOKOM YPOBHE
AAS AOCTUXKEHMA BOAEE BbICOKOTO pPA3pELLEHMS.



